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PROCEDIMIENTOS 

DE CONTROL POR 

PROCESOS 

PRODUCTIVOS Y 

OPERACIONES 

CARACTERISTICAS DEL SISTEMA 

DE COSTOS POR PROCESOS 

ESTADO DE COSTOS DE PRODUCCION Y 

DE COSTO DE LO VENDIDO 

CONCEPTO DE PROCESO O DEPARTAMENTO 

ACUMULACION DE MATERIALES Y DIRECTOS, 

MANO DE OBRA Y COSTOS DIRECTOS EN 

COSTOS POR PROCESOS 

INFORME DE COSTOS DE PRODUCCION 

DEPARTAMENTAL 

CONCEPTOS DE UNIDADES EQUIVALENTES 

CALCULO DE COSTOS UNITARIOS 

DESPERDICIO O MERMA 

UNIDADES PERDIDAS O DESPERDICIOS 

PRODUCCION CONJUNTA: NATURALEZA 

Y CARACERISTICA. 

CLASIFICACION DE LA PRODUCCION 

CONJUNTA 

PRORRATEO 

PRIMARIO 

PRORRATEO 

SECUNDARIO 

METODO DEL VALOR 

NETO REALIZABLE 

 SITUACION FINANCIERA. 

 ESTADO DE RESULTADOS 

 FORMULACION 

 COSTOS DE VENTAS 

 SISTEMA DE ACUMULACION DE COSTOS 

DE PRODUCCION POR DEPARTAMENTO 

O CENTRO DE COSTOS. 

 MATERIALES DIRECTOS 

 MANO DE OBRA DIRECTA. 

 COSTOS DIRECTOS DE FABRICACION. 

 INFORME DE CANTIDADES. 

 UNIDAD DE PRODUCCION EQUIVALENTE 

 COSTOS APLICADOS, ETC. 

 SE BASA PARA EL COSTEO POR 

PROCESOS. 

 EL NUMERADOR 

 COSTOS POR ORDEN 

 APROBACION DE LOS ELEMENTOS. 

 MERMA 

 

 DESPERDICIO 

 REPRESENTAN LA DISMINUCION O REDUCCION DE 

UNA CANTIDAD. 

 RESIDUOS DE LAS MERCANCIAS DESPUES DEL 

PROCESO 
 UNIDAD DAÑADA O DETERIORADAS. 

 UNIDAD DEFECTUOSA O AVERIADA 

 MATERIAL DE DESECHOS 

 MATERIAL DE DESPERDICIO 

 METALURGICAS 

 VINICOLOR 

 JABONERAS 

 PRODUCTO PRINCIPAL 

 COPRODUCTO 

 SUBPRODUCTO 

 DESECHOS 

 DESPERDICIOS 

ES LA ACUMULACION DE 

LOS GASTOS INDIRECTOS 

DE PERIODO CONTABLE 

TIPOS DE PRORRATEO 

 PRIMARIO 

 SECUNDARIO 

 FINAL. 

APLIC. DE LOS GASTOS 

INDIRECTOS DE CADA DEPTO. 

EN PROPORCIONAL SERV. 

OTROGADO Y RECIBIDO 

METODOS QUE UTILIZAN COMUNMENTE LAS EMPRESAS: 

1. DEL VOLUMEN FISICO 

2. DEL VALOR NETO REALIZADO 

FORMULA VALOR NETO REALIZABLE: 

VALOR NETO REALIZABLE: 

 PRECIO MEDIO DEL MERCADO 

 COSTES DERIVADOS DE LA VENTA 

 VNR= PRECIO ESTIMADO DE VENTA 

 COSTES ESTIMADOS PARA TERMINAR LA PRODUCCION. 

 COSTES ESTIMADOS NECESARIOS PARA LA VENTA. 


